

开学第一天 孩子们嗨到停不下来

本报记者 阮飞霞

上周末,下沙中小学开学啦,沉寂了两个月的校园,迎来了一群可爱的小朋友。新学期一开始,老师们自然要为孩子们准备各类开学活动,让孩子们开开心心地过完开学日。

这个周末下沙学校有多精彩呢,跟着本报记者的脚步,一起来看看吧。

月雅河小学 和爸爸妈妈一起认识新学校

9月1日早上,月雅河小学一年级245名新生在爸爸妈妈的牵引下,开开心心地走过红地毯,越过成长门、智慧门、书香门,带着期盼、喜悦和好奇,迈进了充满生机与活力的月雅校园。

入学活动中,孩子们和家长一起开启了亲子校园探索之旅。一年级新生在家长的陪伴下,在老师的指引下,手持亲子校园探索卡和爸爸妈妈一起熟悉美丽校园,体验实践活动,收集入学印章。在集雅阁里,孩子和家长一起进行亲子阅读,此时此刻,他们沉浸在共同的故事世界里,在报告厅里,孩子和家长一起观看由月雅河小朋友主演的《雅行宣传片》,学习礼仪规范,学做文雅少年;在绿茵场上,孩子们挥洒运动的汗水,享受运动的快乐;在问学池、在月朗亭、在月华园,孩子们一边欣赏校园雅景,一边聆听小导游的介绍,了解校园文化。

江湾小学 冰爽的一天,必定终身难忘

为了治愈江湾小学的假期综合征,江湾小学设计了沁凉一夏系列活动,活动主要分为冰桶挑战赛、冰凉共分享、夏日大作战三个环节,三个环节的设计也很用心,以勇敢、分享、友爱为主题进行设计,让孩子和家长们在第一天直呼过瘾。

啊,我太喜欢冰桶挑战了,原先我都很紧张,到水泼下来的一刻发现其实也没这么难,反而让我觉得特别凉爽,特别自豪,老师们同学们都给我点赞了。刚挑战完冰桶的一名学生说道。

夏日大作战活动,让陌生的新同学了好朋友,学生和老师们一起玩耍的过程中也认识了新老师,用这种游戏的方式进行破冰,孩子们玩得开心,家长们也满意。

下沙中学 冠军学长来传授秘技

下沙中学的开学典礼放在了上周五。在新的学年,下沙中学人人筑梦、追梦、圆梦的篇章也由此开启。典礼伊始,全体学生满怀期待地走过学校的至善之门,预示着同学健康成长,成就未来,每一个年级的同学走过,学校都给他们设计了不同的寓意。

今年下沙中学的开学典礼,来了一位特殊的嘉宾,获得省运会射箭冠军,下沙中学毕业生胡毓海同学。胡毓海在台上发表演讲,告诫学弟学妹们不应蹉跎岁月,应当永怀逐梦之心。

当胡毓海笑容满面、自信满满地走在下沙中学的校园里,引起了同学们的轰动。听说省运会冠军胡毓海、周泽辉学长回来了,大家纷纷上前合影。



市教研室附校孩子们写下新学期读书梦



月雅河小学第一天,妈妈和宝贝一起阅读



江湾小学小朋友体验冰桶挑战



启源幼儿园老师为新生表演《老鼠嫁女》



下沙中学学子与省运会冠军合影

市教研室附校 写下新学期读书梦

昨天上午,杭州市基础教育研究室附属学校全体师生开展了以“我的读书梦”为主题的开学典礼。

在典礼开始之前,各个班级的小朋友都认真填写了本学期的“梦想读书卡”。典礼中,203班李程小朋友和妈妈向全校的小朋友分享了自己的阅读故事,获得了全校师生的赞赏。之后,全校小朋友把自己的“梦想读书卡”粘贴到了各自的班级的“启慧之书”上,庄严地播种了本学期的“读书梦”。

校长魏强说,通过开学典礼播种“读书梦”的活动,可以激发学生的读书斗志,鼓励学生多读书,明确新学期的奋斗目标,以锐意进取的良好精神风貌投入新学期的学习中,为新学期创造了一个良好的开端。

下沙一小 校长为新生戴上校牌

昨天上午,下沙一小的孩子们在爸爸妈妈的陪同下穿过“幸福一小”的拱门,学校希望每个孩子都能在一小开始幸福的学习生活。

校长们亲切地为孩子们戴上一小校牌,恭喜他们成为一年级的新同学。各班班主任们将《雏鹰争章册》送给家长和孩子们。

新生们的第一天,主要以游园为主。孩子们紧紧牵着家长的手,在校园的各个角落游玩欣赏,图书馆、体育馆、田径场以及音乐和美术教室里欢笑声此起彼伏,孩子们像一只只快乐的小鸟在每一个自己喜爱的角落和亲爱的爸爸妈妈拍照留念。

启源幼儿园 老师们为新生表演童话剧

进入幼儿园的第一天,都会成为新生和家长们难以磨灭的记忆。因此,园长妈妈给小朋友们带来了一份神秘的礼物。

一场精彩的童话剧《老鼠嫁女》给在场的观众们展现了老师们的多才多艺和青春活力。这也是启源幼儿园园本课程“玩剧课程”。启源小班组的老师们为了给萌新们留下美好的记忆,真是使出了十八般武艺。

看到老师们惟妙惟肖的表演,台下的孩子们都长大了嘴巴,齐声叫好。在未来的日子里,这些萌萌哒的新生小朋友都将成为惊艳大家“玩剧”小演员。